

Naámán 2.: "...az majd meggyógyítaná!"
2023. március 5.

„Egyszer kivonult néhány arám rablócsapat, és foglyul ejtettek Izráel országából egy kisleányt, aki Naamán feleségének lett a szolgálóleánya. Ez így szólt úrnőjéhez: Bárcsak eljutna az én uram a samáriai profétához, az majd meggyógyítaná a bélpoklosságából.”

II. Királyok 5:2-3.

Kedves Gyerekek!

Az előző alkalommal Naámánról volt szó, aki a szír hadsereg főparancsnoka volt. Nagy hatalmú ember volt, akinek volt egy súlyos, halálos betegsége: leprás volt, amit akkor nem lehetett gyógyítani. Beszéltünk arról, hogy a lepra (amit régen bélpoklosnak neveztek) a bűnt jelképezi a Bibliában. Nincs emberi megoldás, ellenszer, csak isteni segítség. Ahogy az Ige mondja: **„Nincsen igaz ember egy sem, nincsen, aki értse, nincsen, aki keresse Istent. Mind elhajlottak, valamennyien megromlottak, és nincsen, aki jót tegyen, nincs egyetlen egy sem.”**

Róma 3:10-12.

A hadvezér gyógyulása felé az első lépést láthatjátok az igében. Egy foglyul ejtett, izraeli kislány a hadvezér feleségének lett a szolgálóleánya. Biztos, hogy ő sokat hallott az Úrról, és ismerte Isten igéjét. Egy pogány, bálványimádó királyi udvarba érkezett, ahol nem sokat tudhattak az igazi megoldásról, arról, hogy Isten csodákat tud tenni. Ide érkezett egy bizonyoságtévő gyermek. Igaz a zsoltárok könyvének igéje:

„Gyermekek és csecsemők szája által is építed hatalmadat ellenfeleiddel szemben, hogy elnémítsd az ellenséget és a bosszúállót.”

Zsoltárok 8:2

Ebből is láthatjátok, hogy a bizonyoságtétel nem az életkortól függ. Az Úr Jézushoz egyszer odamentek a tanítványok a következő kérdéssel: **„Abban az órában odamentek a tanítványok Jézushoz, és megkérdezték tőle: Ki a nagyobb a mennyek országában? Ő odahívott egy kisgyermeket, közéjük állította, és ezt mondta: Bizony mondom nektek, ha meg nem tértek, és olyanok nem lesztek, mint a kisgyermek, nem mentek be a mennyek országába.”**

Máté 18:3-4

Ezt a hitet láthatjuk ennek a kislánynak a szavaiban is. Biztos volt benne, ha Naámán eljut a samáriai profétához, Elizeushoz, akkor meg fog gyógyulni. Semmilyen kételkedés nem volt a szavaiban. Ezért a kételkedés nélküli hit miatt állítja elének a gyerekeket az Úr Jézus Krisztus is. A szolgálóleány nem kételkedett: biztos, hogy meggyógyulna a bélpoklosságból az én uram!

A gyógyulás felé vezető út elejét láthatjuk itt. Ehhez szükség volt egy bizonyoságtévőre, de nagyon fontos volt az is, amit majd később láthatunk: Naámán hitt és engedelmeskedett a felszólításnak. Ma a legnagyobb baj az, hogy bár szól az Ige, nagyon sokan nem hallják meg Isten hívását. Egyrészt nem hiszik el, hogy a bűn miatt halálos betegek. Ha pedig meglátják a bűneiket, akkor nem hisznek abban, hogy Isten (Jézus Krisztus által) meggyógyíthatja őket.

Egy énekünk így szól:

Hinni taníts, Uram, kérni taníts!

Gyermeki, nagy hitet kérni taníts!

Indítsd fel szívemet, buzduljon fel, neked

Gyűjteni lelkeket! Kérni taníts!

Kedves Gyerekek! Ezzel a bizonyossággal és hittel fordulhatunk ma is az Úrhoz. Idézném újra Ézsaiás könyvét: **„Ő bűnhődött, hogy nekünk békességünk legyen, az ő sebei árán gyógyultunk meg.”** Jézus Krisztus ma is meg tudja gyógyítani a szellemi betegünket, amit a bűn leprája okoz!

Ámen

Uherkovich Zoltán

2023. március 5.